

Отзыв

о выпускной квалификационной работе Герман А.С. «Языковые средства создания образа автора в дневниковых записях В.Я.Курбатова (на материале книги «Бегущая строка: дневник провинциального литературного критика»)

Актуальность предлагаемого дипломного сочинения обусловлена необходимостью подхода к анализу текста как единому целому. Такой подход возможен только в рамках лингво-стилистического анализа, учитывающего и обобщающего результаты лингвистических и литературоведческих исследований.

Адекватная интерпретация текста не может не учитывать авторскую позицию, которая находит выражение в такой категории, как «образ автора». В связи с заявленной актуальностью определены цель и задачи дипломной работы.

Герман А.С. удалось продемонстрировать глубокое владение теоретическими вопросами, связанными с определением рассматриваемой категории, всесторонне проанализировать приёмы субъективации авторского повествования в привлечённых для анализа текстах.

Практическая часть работы отличается чёткой структурой, согласованностью с теоретической главой.

Дипломное сочинение возникло на базе курсовой работы, промежуточные результаты были заслушаны на научных студенческих конференциях.

Дипломное исследование полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и может быть допущено к защите.

Научный руководитель:
Канд.фил.наук,
доцент каф. общего языкознания



Кипчатова А.В.